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Referat:  
 
1) Godkendelse af referat: 
Bestyrelsesreferat fra 20.04.26 godkendt
 
2) Orientering: 
Henrik L orienterer om, at der ikke er nyt i forhold til 
samt dato for, hvornårFrk. IX´s bro
Netop i dag har vi modtaget invitation til havnefest i 
annonceres på Facebook og hjemmeside.

 
3) Igangværende og nært forestående opgaver:

 
Solceller: Taget er vasket

 

Toreby Sejlklub  

, 4800 Nykøbing Falster web:www.toreby-sejlklub.dkmail: post@toreby

 
Referat bestyrelsesmøde 

Henrik Lundvaldt, Henrik Heerup, Karsten Reitz, Søren Raahauge, Jørn Christensen

og Ib Bratholm 

Godkendelse af referater 

Igangværende og nært forestående opgaver 
Arbejdshold til projekter forår 

ide ”Alle os i Toreby Sejlklub” 
Slæbested mm. 
Joller og fartøjer – Dorry - påhængsmotor 
Planlægning af arbejdsdag d. 13.06.2026 

– invitation fra Nysted Sejlklub 
Rundt om bordet 

godkendt 

at der ikke er nyt i forhold til cykelbro, klaptilladelse/uddybning af havn
Frk. IX´s bro vil kunne åbnes for gennemsejling. 

Netop i dag har vi modtaget invitation til havnefest i Guldborgland Bådelag. Invitationen 
hjemmeside. 

Igangværende og nært forestående opgaver: 

Taget er vasket og vi afventer stadig tagmaling Jørn rykker tagmaler igen.

post@toreby-sejlklub.dk 

Henrik Lundvaldt, Henrik Heerup, Karsten Reitz, Søren Raahauge, Jørn Christensen og 

cykelbro, klaptilladelse/uddybning af havn 

Guldborgland Bådelag. Invitationen 

g Jørn rykker tagmaler igen. 



 Der er lavet aftale med Henrik B. Jensen i forhold til el-arbejdet – Henrik L. 
hjælper til. 

 Der er lavet aftale med Aktiv El, hvor Henrik B. Jensen arbejder, om at de står 
for tilmeldingsamt bestilling af summationsmåler. 

 Søren R. alliere sig med et passende antal hjælpere til at lægge skinner og 
paneler op på taget samt skifte taghætter, hvis nødvendigt. 

 
Opslamning:  Jørn kontakter Bane Danmark endnu en gang og spørger til det havneslam, 

som vi er overbevist om er aflejret i Toreby Sejlklub. 
 
Ekstern revisor: Kassereren har holdt et møde med Thomas Henckel, som tilbyder at hjælpe 

med et notat vedr. momsregistrering, samt at vejlede i forhold til 
indberetning af moms og fradrag i forhold til salg til fremmede, som ikke er 
medlem af klubben, typisk autocampere. (Momsregnskab) 

 
Brorengøring: Henrik L. trækker en liste ud afvores medlemssystem, så vi kan se, hvem der 

har arbejdspligt. Dette for at skabe overblik over, hvem der på arbejdshold 
og hvilke arbejdshold de er på. Der arbejdes hen i mod, at det kommer til at 
fremgå af vores medlemskartotek, så det er nemmere at søge hjælpere til 
fremtidige arbejder. 

 
Arbejdsplatforme: Søren arbejder videre med at finde nogen, som ønsker at producere nye 

platforme, evt. i forbindelse med et socialt projekt el. 
 
Pullerter: Henrik H arbejder videre med at finde den rigtige type. 
 
Opdatering udvalg: Henrik L arbejder med sagen. 
 
Lysmast/video: Lysmast og tilbehør er leveret. Dog er armaturet i restordre. 
 Tilbud fra MP-Alarm på opdatering/udvidelse af videoovervågning er 

accepteret og iværksættes i forbindelse med montering af lysmast. 
 Jørn indhenter koder mm. fra Dansk Alarm Sikring. 
 
 
4) Arbejdshold til projekter: 
Sammenhæng til pkt. 3 – Brorengøring. 
Det er ikke på nuværende tidspunkt lykkedes at finde 3-4 medlemmer til et brohold. 
Ny procedure i forhold til arbejdspligt og arbejdsgebyr diskuteret ogder arbejdes videre med at 
finde en mere brugbar ordning. 
 
 
 



5) Facebookside ”Alle os i Toreby Sejlklub” 
Der har ikke været nogen reaktion fra administratoren fra Facebooksiden ”Alle os i Toreby 
Sejlklub”som vi har sendt en e-mail med en invitation til et samarbejde. 
Da vi ikke er sikre på at e-mailen er modtaget, afleveres der et fysisk brev. 
 
6) Forslag til opgradering af slæbested. 
Efter flere henvendelser fra brugere af slæbestedet gennemgik vi de ting de har nævnt. 
Jørn og Carsten Nielsen har planlagt at renovere broerne ved slæbestedet, hvor pælene over tid er 
blevet trukket op. De ting, som brugerne havde nævnt, var i store træk planlagt og vil blive udført. 
 
7) Joller og fartøjer – Dorry – påhængsmotor.  
Jørn fortæller at den lille røde jolle, som var drevet med vinden over Guldborgsund og som var 
fundet ved Søndre Bådelag er hentet hjem igen. 
Henrik L. foreslog, at Dorry’en kom op at ligge på en pæleplads på A-broen, helt inde ved 
dæmningen, hvor der ikke er så meget vand at pladsen kan lejes ud. 
Jan J fortalte at, et af vores medlemmer har en 17’ Dorry til salg, som vil være perfekt som 
havnebåd og som kan monteres med en lille kran, så den kan bruges til at udlægge ankerbøjer osv. 
Vi blev enige om at Jan J undersøger,hvad den skal koste og se på hvilke stand den er i. 
 
8) Detailplanlægning af fælles arbejdsdag den 13.06.2026 
Følgende opgaver skal løses: Reparation af hegn mellem parkering og 1. vinterplads. Maling af 
fiskeskure, skure/traktorskur, masteskur mm. Dårlige brædder på B-broen v/B9skiftes. Rustfri stål 
til at holde gummimåtte på ranpen til C-broen monteres. Hække mellem vinterpladser samt øvrige 
træer og buske klippes. 
Hvem der køber diverse materialer aftales på næste bestyrelsesmøde. 
Henrik L. spørger festudvalg om de vil sørge for grillpølser, tilbehør samt drikkevarer mm. I samme 
stil som sidste år. Henrik L. fremstiller tilmeldingsliste, som fremlægges i klubhuset. Arrangementet 
annonceres på Facebook, hjemmeside og e-mail. 
 
9) Ankerbøjer 
De nye ankerbøjer er ankommet og står på vinterpladsen. Henrik H og Jan K arbejder videre med 
projektet når Jan K er rask igen. 
 
10) Invitation til Matchrace i Nysted Sejlklub den 1. august 
Invitationen annonceres på Facebook og hjemmeside. 
 
11) Rundt om bordet: 
Jørn:Adgang til Nordea kontor er på plads. God økonomi. Fakturaer for kontingent og 
pælepladsleje mm. Er udsendt. Desværre har E-conomics drillet – al begyndelse er svær – men har 
fået god hjælp fra BEAS. 
Bilrude, som blev ramt af en sten under græsslåning erstattes iflg. aftale med ejeren. Beløbet er i 
en størrelse, så det næppe kan betale sig at anmelde det til forsikringen pga. selvrisiko. 



Forhold ved afregning af udgifter i forbindelse med afholdelse af bestyrelsesmøder afklaret. 
 
Søren:Arbejder fortsat på at finde nogen, som vil producere arbejdsplatforme. Han har kontakt til 
en bekendt, som arbejder i et projekt, hvor man arbejder med den slags.  
 
Henrik L.:Har allerede sagt rigeligt – har ikke yderligere. 
 
Karsten R.:Har fået henvendelse fra medlemmet på pæleplads A2, som ønsker et trin på broen. 
Arbejder med at skaffe materialer og fremstille. 
 
Henrik H.:Har fået megen positiv feedback på den nyanskaffede rigmåler. Har også afprøvet den 
nye VHF-tester, og den virker perfekt. 
 
Jan J:Arbejdet med beklædning af klubhuset fortsættes af Kenneth Drejer i løbet af sommeren, 
som det passer Kenneth. 
 
12) Næste møde 
Onsdag 03.06.2026 kl. 19 og Jan K sørger forforplejningen. 
 


